
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, DIREITOS HUMANOS E 
ORDEM PÚBLICA  
ATA Nº04/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos trinta dias do mês de março do ano de 2026, às 15h17, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Segurança Pública, Direitos Humanos e Ordem Pública. Estavam 
presentes a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto 
Penharbel e os Vereadores Pablo da Segurança, Presidente; Tiago Cordeiro de Lima, Secretário; 
Sidnei de Oliveira, Relator.  
Presidente informou que constava na pauta duas Moções de Aplausos nºs. 16 e17/2026, de autoria da 
Vereadora Eliana Rocha. 
  
MOÇÃO Nº 16/2026 – Vereadora Eliana Rocha 
ASSUNTO:- "Moção de Aplausos à Delegacia da Mulher de Apucarana e a toda a sua equipe, em 
reconhecimento pela atuação destacada na proteção, acolhimento e defesa dos direitos das mulheres 
do município, demonstrando compromisso e excelência no exercício de suas funções." 
 
Solicitou ao Relator Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu relatório. Feita a leitura 
do relatório pelo Relator da Comissão, favorável à livre tramitação. Presidente colocou o relatório em 
discussão e em votação, o qual foi APROVADO pelos membros presentes. 
 
MOÇÃO Nº 17/2026 – Vereadora Eliana Rocha 
ASSUNTO:- "Moção de Aplausos à 17ª Subdivisão Policial de Apucarana e à sua equipe, em 
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados na promoção da segurança pública, na condução 
de investigações criminais e no atendimento eficiente à população do município de Apucarana." 
 
Solicitou ao Relator Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu relatório. Feita a leitura 
do relatório pelo Relator da Comissão, favorável à livre tramitação. Presidente colocou o relatório em 
discussão e em votação, o qual foi APROVADO pelos membros presentes. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberadas para apreciação do Plenário as Moções de 
Aplausos nº 16 e 17/2026, de autoria da Vereadora Eliana Rocha.  
Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reunião (15h21). A Ata 
vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legflow – 
Sistema de Processo Legislativo.  
 
 

Pablo da Segurança 
PRESIDENTE 

 
 
                               Tiago Cordeiro de Lima                                                   Sidnei de Oliveira 
                                      SECRETÁRIO                                                                 RELATOR 
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